
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00319
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO MALUF/ PROPAGANDA PLEBISCITO/ AVALIAÇÃO CARNAVAL 93
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 25/FEVEREIRO/1993
Tamanho da Pesquisa: 1079
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

257 23,8 23,8 23,8
439 40,7 40,7 64,5
383 35,5 35,5 100,0

1079 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

520 48,2 48,2 48,2
559 51,8 51,8 100,0

1079 100,0 100,0

p1 O prefeito Paulo Maluf está completando 2 mês de governo. Na sua opinião ele 
está realizando um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

85 7,9 7,9 7,9
236 21,9 21,9 29,7
387 35,9 35,9 65,6

66 6,1 6,1 71,7
122 11,3 11,3 83,0
183 17,0 17,0 100,0

1079 100,0 100,0

p2 Levando-se em conta o desempenho de Maluf nesses dois meses de governo, você votaria nele 
hoje para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
4 Depende. Do que?
5 Não vota em São Paulo
Total

526 48,7 48,7 48,7
485 44,9 44,9 93,7

53 4,9 4,9 98,6
9 ,8 ,8 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1079 100,0 100,0
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p3 Em quem você votou no segundo turno da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maluf
2 Suplicy
3 Branco/nulo
4 Não sabe/não lembra
5 Não votou
Total

528 48,9 48,9 48,9
361 33,5 33,5 82,4

81 7,5 7,5 89,9
4 ,4 ,4 90,3

105 9,7 9,7 100,0
1079 100,0 100,0

p4 Você costuma assistir televisão, mesmo que de vez em quando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim (Prossiga)
2 Não (Pule para p.6)
Total

1037 96,1 96,1 96,1
42 3,9 3,9 100,0

1079 100,0 100,0

p6 Pensando na última semana, de sexta-feira até hoje, mais ou menos quantas horas por 
dia você passou assistindo televisão? (Se necessário esclareça para o entrevistado dizer a 

média diária aproximada que passou de frente a TV nesse período)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
18
20
24
50 Não assistiu TV
Total

279 25,9 25,9 25,9
250 23,2 23,2 49,0
172 15,9 15,9 65,0

91 8,4 8,4 73,4
68 6,3 6,3 79,7
45 4,2 4,2 83,9

6 ,6 ,6 84,4
27 2,5 2,5 86,9

2 ,2 ,2 87,1
16 1,5 1,5 88,6

1 ,1 ,1 88,7
15 1,4 1,4 90,1

1 ,1 ,1 90,2
1 ,1 ,1 90,3
2 ,2 ,2 90,5
1 ,1 ,1 90,5
1 ,1 ,1 90,6
2 ,2 ,2 90,8
4 ,4 ,4 91,2

95 8,8 8,8 100,0
1079 100,0 100,0
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p7 Você viu alguma propaganda sobre temas políticos nos últimos dias na TV? (SE SIM) Você 
poderia me dizer sobre o que falavam essas propagandas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não viu/não lembra 
(pule para p.9)
2 Viu e falavam sobre o 
plebiscito/parlamentarism
o/presidência
3 Viu e falavam sobre 
outros assuntos 
(especifique)
4 Viu e não sabe dizer 
sobre o que falavam
Total

339 31,4 31,4 31,4

714 66,2 66,2 97,6

4 ,4 ,4 98,0

22 2,0 2,0 100,0

1079 100,0 100,0

p8 Na sua opinião, quem fez as melhores propagandas de TV até aqui: (Leia até a interrogação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Os parlamentaristas
2 Os presidencialistas
3 Os monarquistas?
4 Nenhum deles
5 Todos
6 Outras respostas 
(anote)
7 Viu mas não sabe opinar

8 Não viu nenhuma 
propaganda
Total

Omisso Sistema
Total

24 2,2 3,1 3,1
250 23,2 32,6 35,7
196 18,2 25,6 61,3
136 12,6 17,7 79,0

49 4,5 6,4 85,4
26 2,4 3,4 88,8
14 1,3 1,8 90,6

71 6,6 9,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

767 71,1 100,0
312 28,9

1079 100,0
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p9 Que tipo de propaganda eleitoral você prefere? (Leia até a interrogação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A que mostra 
comerciais de 30 
segundos durante toda a 
programação
2 A que ocupa 30 minutos 
de manhã e trinta minutos 
à noite?
3 Ambas
4 Nenhuma
5 Não sabe
6 Outras respostas
Total

509 47,2 47,2 47,2

423 39,2 39,2 86,4

17 1,6 1,6 88,0
85 7,9 7,9 95,8
44 4,1 4,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1079 100,0 100,0

p10 Que tipo de propaganda eleitoral você prefere. E qual você acha que informa mais o eleitor: 
(Leia até a interrogação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A que mostra 
comerciais de 30 
segundos durante toda a 
programação
2 A que ocupa 30 minutos 
de manhã e trinta minutos 
à noite?
3 Ambas
4 Nenhuma
5 Não sabe
6 Outras respostas
Total

376 34,8 34,8 34,8

587 54,4 54,4 89,2

21 1,9 1,9 91,2
36 3,3 3,3 94,5
58 5,4 5,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1079 100,0 100,0

p11 Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre o 
plebiscito que será realizado no próximo dia 21 de abril?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Mal informado
4 Não sabe
Total

220 20,4 20,4 20,4
410 38,0 38,0 58,4

424 39,3 39,3 97,7
25 2,3 2,3 100,0

1079 100,0 100,0
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p12 Na sua opinião o que poderia contribuir mais para você decidir o seu voto: (Leia até a 
interrogação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Debates entre 
representantes das várias 
frentes
2 O horário eleitoral 
gratuito?
3 Ambos contribuem da 
mesma forma
4 Nenhum
5 Outras respostas
(Anote)
Total

580 53,8 53,8 53,8

346 32,1 32,1 85,8

27 2,5 2,5 88,3

78 7,2 7,2 95,6
48 4,4 4,4 100,0

1079 100,0 100,0

p13 O plebiscito está marcado para o próximo dia 21 de abril. Você diria que é um 
prazo curto ou suficiente para você se informar e decidir o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Curto
2 Suficiente
3 Não Sabe
Total

346 32,1 32,1 32,1
681 63,1 63,1 95,2

52 4,8 4,8 100,0
1079 100,0 100,0

p14 Na sua opinião após a realização do plebiscito o país vai mudar para melhor, vai mudar para 
pior ou vai permanecer como está hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mudar para melhor
2 Mudar para pior
3 Permanecer como está

4 Depende. Do que?
5 Não sabe
Total

304 28,2 28,2 28,2
78 7,2 7,2 35,4

502 46,5 46,5 81,9

88 8,2 8,2 90,1
107 9,9 9,9 100,0

1079 100,0 100,0

p15 Se o plebiscito sobre sistema de governo fosse hoje, você votaria a favor do parlamentarismo 
ou do presidencialismo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Parlamentarismo
2 Presidencialismo
3 Outras respostas
(Anote)
4 Não sabe
Total

417 38,6 38,6 38,6
434 40,2 40,2 78,9

60 5,6 5,6 84,4

168 15,6 15,6 100,0
1079 100,0 100,0
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p16 Se o plebiscito sobre forma de governo fosse hoje, você votaria a favor da monarquia ou da 
república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Monarquia
2 República
3 Outras respostas
(Anote)
4 Não sabe
Total

225 20,9 20,9 20,9
649 60,1 60,1 81,0

58 5,4 5,4 86,4

147 13,6 13,6 100,0
1079 100,0 100,0

p17a Para terminar, você acompanhou a cobertura do carnaval, pelas TVs, mesmo que em 
parte? (Se sim) Por quais emissoras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não acompanhou
2 Globo
3 Bandeirantes
4 Manchete
5 SBT
7 Outras(Especifique)
Total

319 29,6 29,6 29,6
652 60,4 60,4 90,0

28 2,6 2,6 92,6
36 3,3 3,3 95,9
11 1,0 1,0 96,9
33 3,1 3,1 100,0

1079 100,0 100,0

p17b Para terminar, você acompanhou a cobertura do carnaval, pelas TVs, mesmo que em 
parte. (Se sim) Por quais emissoras. Mais alguma emissora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Bandeirantes
4 Manchete
5 SBT
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

169 15,7 39,3 39,3
84 7,8 19,5 58,8

126 11,7 29,3 88,1
44 4,1 10,2 98,4

7 ,6 1,6 100,0
430 39,9 100,0
649 60,1

1079 100,0
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p17c Para terminar, você acompanhou a cobertura do carnaval, pelas TVs, mesmo que em 
parte. (Se sim) Por quais emissoras. Mais alguma emissora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Manchete
5 SBT
6 Cultura
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

142 13,2 67,6 67,6
34 3,2 16,2 83,8
22 2,0 10,5 94,3

2 ,2 1,0 95,2
10 ,9 4,8 100,0

210 19,5 100,0
869 80,5

1079 100,0

p17d Para terminar, você acompanhou a cobertura do carnaval, pelas TVs, mesmo que em 
parte. (Se sim) Por quais emissoras. Mais alguma emissora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 SBT
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

97 9,0 91,5 91,5
3 ,3 2,8 94,3
6 ,6 5,7 100,0

106 9,8 100,0
973 90,2

1079 100,0

p17e Para terminar, você acompanhou a cobertura do carnaval, pelas TVs, mesmo que em 
parte. (Se sim) Por quais emissoras. Mais alguma emissora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Cultura
Total

Omisso Sistema
Total

92 8,5 98,9 98,9
1 ,1 1,1 100,0

93 8,6 100,0
986 91,4

1079 100,0

p18 Na sua opinião, quem fez o melhor carnaval deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rio de Janeiro
2 Salvador
3 Ambos
4 Nenhum
5 NS
Total

500 46,3 46,3 46,3
398 36,9 36,9 83,2

26 2,4 2,4 85,6
18 1,7 1,7 87,3

137 12,7 12,7 100,0
1079 100,0 100,0

Page 7



ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

574 53,2 53,2 53,2
327 30,3 30,3 83,5
178 16,5 16,5 100,0

1079 100,0 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar na sua casa no mês de janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1-2 SM
2 2-5 SM
3 5-10 SM
4 10-20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NS/NR
Total

134 12,4 12,4 12,4
275 25,5 25,5 37,9
262 24,3 24,3 62,2
196 18,2 18,2 80,4
100 9,3 9,3 89,6
112 10,4 10,4 100,0

1079 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

24 2,2 2,2 2,2
24 2,2 2,2 4,4
33 3,1 3,1 7,5
34 3,2 3,2 10,7
25 2,3 2,3 13,0
25 2,3 2,3 15,3
22 2,0 2,0 17,3
34 3,2 3,2 20,5
15 1,4 1,4 21,9
23 2,1 2,1 24,0
47 4,4 4,4 28,4
50 4,6 4,6 33,0
31 2,9 2,9 35,9
23 2,1 2,1 38,0
24 2,2 2,2 40,2
18 1,7 1,7 41,9
29 2,7 2,7 44,6
33 3,1 3,1 47,6
26 2,4 2,4 50,0
11 1,0 1,0 51,1
37 3,4 3,4 54,5
18 1,7 1,7 56,2
42 3,9 3,9 60,1 Page 8



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
81

42 3,9 3,9 60,1
26 2,4 2,4 62,5
22 2,0 2,0 64,5
18 1,7 1,7 66,2
24 2,2 2,2 68,4
13 1,2 1,2 69,6
14 1,3 1,3 70,9
15 1,4 1,4 72,3
15 1,4 1,4 73,7
16 1,5 1,5 75,2
11 1,0 1,0 76,2
11 1,0 1,0 77,2
26 2,4 2,4 79,6

6 ,6 ,6 80,2
11 1,0 1,0 81,2
14 1,3 1,3 82,5
11 1,0 1,0 83,5
12 1,1 1,1 84,6

7 ,6 ,6 85,3
14 1,3 1,3 86,6
21 1,9 1,9 88,5

6 ,6 ,6 89,1
21 1,9 1,9 91,0

4 ,4 ,4 91,4
8 ,7 ,7 92,1

10 ,9 ,9 93,0
6 ,6 ,6 93,6

14 1,3 1,3 94,9
3 ,3 ,3 95,2
5 ,5 ,5 95,6
9 ,8 ,8 96,5
3 ,3 ,3 96,8
7 ,6 ,6 97,4
4 ,4 ,4 97,8
4 ,4 ,4 98,1
5 ,5 ,5 98,6
2 ,2 ,2 98,8
3 ,3 ,3 99,1
3 ,3 ,3 99,4
4 ,4 ,4 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

Page 9



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

82
Total

1 ,1 ,1 100,0
1079 100,0 100,0
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	p1 O prefeito Paulo Maluf está completando 2 mês de governo. Na sua opinião ele está realizando um governo:
	p2 Levando-se em conta o desempenho de Maluf nesses dois meses de governo, você votaria nele hoje para prefeito?
	p3 Em quem você votou no segundo turno da eleição?
	p4 Você costuma assistir televisão, mesmo que de vez em quando?
	p6 Pensando na última semana, de sexta-feira até hoje, mais ou menos quantas horas por dia você passou assistindo televisão? (Se necessário esclareça para o entrevistado dizer a média diária aproximada que passou de frente a TV nesse período)
	p7 Você viu alguma propaganda sobre temas políticos nos últimos dias na TV? (SE SIM) Você poderia me dizer sobre o que falavam essas propagandas?
	p8 Na sua opinião, quem fez as melhores propagandas de TV até aqui: (Leia até a interrogação)
	p9 Que tipo de propaganda eleitoral você prefere? (Leia até a interrogação)
	p10 Que tipo de propaganda eleitoral você prefere. E qual você acha que informa mais o eleitor: (Leia até a interrogação)
	p11 Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre o plebiscito que será realizado no próximo dia 21 de abril?
	p12 Na sua opinião o que poderia contribuir mais para você decidir o seu voto: (Leia até a interrogação)
	p13 O plebiscito está marcado para o próximo dia 21 de abril. Você diria que é um prazo curto ou suficiente para você se informar e decidir o seu voto?
	p14 Na sua opinião após a realização do plebiscito o país vai mudar para melhor, vai mudar para pior ou vai permanecer como está hoje?
	p15 Se o plebiscito sobre sistema de governo fosse hoje, você votaria a favor do parlamentarismo ou do presidencialismo?
	p16 Se o plebiscito sobre forma de governo fosse hoje, você votaria a favor da monarquia ou da república?
	p17a Para terminar, você acompanhou a cobertura do carnaval, pelas TVs, mesmo que em parte? (Se sim) Por quais emissoras?
	p17b Para terminar, você acompanhou a cobertura do carnaval, pelas TVs, mesmo que em parte. (Se sim) Por quais emissoras. Mais alguma emissora?
	p17c Para terminar, você acompanhou a cobertura do carnaval, pelas TVs, mesmo que em parte. (Se sim) Por quais emissoras. Mais alguma emissora?
	p17d Para terminar, você acompanhou a cobertura do carnaval, pelas TVs, mesmo que em parte. (Se sim) Por quais emissoras. Mais alguma emissora?
	p17e Para terminar, você acompanhou a cobertura do carnaval, pelas TVs, mesmo que em parte. (Se sim) Por quais emissoras. Mais alguma emissora?
	p18 Na sua opinião, quem fez o melhor carnaval deste ano:
	ESCOLA Até que ano da escola você estudou?
	RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi aproximadamente a renda familiar na sua casa no mês de janeiro?
	IDADE



